
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

EKY SURYANINGSIH, S.E. 

Email: ekyazza54@gmail.com 

Sekolah : SMK Negeri 1 Pacitan 

Tahun Pelajaran : 2021 / 2022 

Kompetensi Keahlian : Usaha Perjalanan Wisata 

Kelas/Semester : XI / Gasal 

Mata Pelajaran : Pemesanan dan Penghitungan Tarif Penerbangan 

Materi Pokok : Pemesanan Tiket Penerbangan 

Alokasi Waktu : 3 x Pertemuan (  9 JP  x 45 menit) 

 

A. KOMPETENSI DASAR 

 3.2 Menerapkan pemesanan tiket penerbangan 

 4.2  Memproses reservasi tiket penerbangan 

B. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 1. Siswa diharapkan dapat menjelaskan tentang pemesanan tiket penerbangan 

 2. Siswa diharapkan dapat membuat pemesanan tiket penerbangan 

 3 Siswa di harapkan dapat memproses reservasi tiket penerbangan 



C. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Pendahuluan:  

o Berdoa 
o Mengecek Kehadiran Peserta Didik 
o Menyampaikan Tujuan Pembelajaran 
o Memberikan Apersepsi 

 Kegiatan Inti  

Model Pembelajaran : Problem Based Learning 

 1. Siswa memperhatikan tayangan materi tentang pemesanan tiket penerbangan 

 2. Siswa membaca dan memperhatikan tentang pemesanan tiket penerbangan 

 3 Siswa mengamati proses pemesanan tiket penerbangan di Youtube 

 4 Siswa mengumpulkan informasi tentang reservasi tiket penerbangan 

 5 Siswa mengelompokkan dan menganalisis tentang reservasi tiket penerbangan 

 6 Siswa menyampaikan hasil analisis tentang reservasi tiket penerbangan 

 Penutup 
o Merefleksikan pembelajaran dengan mengerjakan tugas mandiri 
o Menginformasikan materi pembelajaran berikutnya 
o Berdoa 

 

D. PENILAIAN HASIL PEMBELAJARAN 

 PENGETAHUAN 

  Penilaian Tertulis dan Penugasan 

 1 Jelaskan tentang pemesanan tiket penerbangan 

 2 Jelaskan tentang tahap-tahap melaksanakan pemesanan tiket penerbangan 

 KETERAMPILAN 

  
 

Penilaian Kinerja (Praktek) 
 

 1. Praktek melaksanakan pemesanan tiket 

 2. Praktek memproses reservasi secara online 

 SIKAP 

  Jujur, Tanggung Jawab, Displin, Observasi, Pengamatan 



 1. Komunikatif : Penggunaan Bahasa yang baik dan benar 

 2. Kolaboratif : Kerjasama dalam diskusi 

 3 Tanggung jawab : Integritas sebagai anggota diskusi saat melaksanakan tugas 

 

Mengetahui 
Kepala Sekolah, 

 
 
 

Drs. JokoSupriyadi, M.Pd. 

NIP. 19650524 199303 1 005 

Pacitan, 5 Januari  2022 
Guru Mapel 
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Lampiran Lembar Kinerja 
TUJUAN PEMBELAJARAN 
Setelah mengikuti serangkaian proses pemebelajaran di sekolah, Peserta 
didik diharapkan dapat:  

1. Mengetahui cara melaksanakan  Pemesanan Tiket  Penerbangan 
2. Membuat Pemesanan Tiket Penerbangan 

 
 

 
 
 
 
Tulislah jawaban yang paling tepat untuk menjawab soal-soal dibawah ini. 
Lakukan Observasi terlebih dahulu sebelum menjawab soal  
Soal 

1. Tuliskan langkah-langkah melakukan pemesanan tiket domestik secara 
online  dan Offline? 

2. Jelasakan kendala-kendala dalam melaksanakan permintaan pelanggan 
dalam melakukan pemesanan tiket penerbangan? 

3. Adakah perbedaan tata cara dalam melaksanakan pemesanan tiket 
penerbangan antara maskapai penerbangan satu dengan yang lain? 

4. Buatlah Pemesanan Tiket Penerbangan Domestik satu kali perjalanan. 
5. Buatlah percakapan pemesanan Tiket penerbangan antara pembeli 

dan penjual. 
 
 
Jangan Lupa berdiskusi dengan kelompokmu! 

 
 

NAMA 1 : 

NAMA 2 : 



 


